Kanusport Köln-Mülheim e.V.

Am Rheinacker 45, 51061 Köln I www.kkm-koeln.de I info@kkm-koeln.de



AUFNAHMEANTRA(G zur Saisonmitgli	edschaft				
des Kanusport Köln-Mül	heim e.V. zum					
Hiermit beantrage ich die	e Saisonmitgliedscha	ft im Kanusport K	öln-Mülheim e.V.			
Sportart: Kanu-Rennspo	rt Kanu-Wanders	sport				
Bootsplatz: ja nein	Anzahl der Bo	ote:				
Name:		Vorname:				
Straße:		Geb. Datum:				
PLZ:		Wohnort:				
Telefon/Mobil-Nr.		E-Mail:				
Ich kann innerhalb von ach Betrages verlangen. Es gel Zahlungsart: Einmalige Zah	t Wochen, beginnend m ten dabei die mit meinei Ilung.	it dem Belastungsd Bank vereinbarten				
Kontoinhaber:						
(wenn abweichend vom Antragstelle PLZ/Wohnort:						
UNTERSCHRIFT MITGI	LIEDSCHAFT	UNTERSCHRII	FT SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT			
Ort, Datum	Unterschrift	Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber			

AUFNAHMEBEDINGUNGEN

Durch meine Unterschrift erkenne ich die Vereinssatzung und die Geschäftsordnung des Kanusport Köln-Mülheim e.V. an. Darüber hinaus versichere ich mit meiner Unterschrift, dass ich des Schwimmens kundig bin.

Die Saisonmitgliedschaft beginnt am 1. Juni und endet am 31. Dezember des betreffenden Jahres, unabhängig vom Eintrittsdatum. Es wird keine Aufnahmegebühr erhoben und es bedarf keiner besonderen Kündigung der Saisonmitgliedschaft. Der Mitgliedsbeitrag wird einmalig mit Eingang des Aufnahme-Antrags zur Saisonmitgliedschaft beim Vorstand per Lastschrift eingezogen. Er beträgt EUR 130,00 für Erwachsene und EUR 70,00 für Jugendliche bis 18 Jahre. Die Saisonmitgliedschaft kann nur einmal in Anspruch genommen werden. Sofern dem Vorstand bis zum 20. Dezember des betreffenden Jahres ein regulärer Mitgliedsantrag mit Eintrittsdatum 1. Januar des Folgejahres vorliegt, wird die Aufnahmegebühr nicht erhoben.

Ich verpflichte mich, mein eigenes Boot/meine eigenen Boote gemäß den DKV-Richtlinien zu kennzeichnen

Kanusport Köln-Mülheim e.V.

Am Rheinacker 45, 51061 Köln I www.kkm-koeln.de I info@kkm-koeln.de



Anlage	zum	Aufna	hmean	traq	von:

(Sofern auf einem separaten Blatt gedruckt und nicht Rückseite des Antrags, unbedingt angeben)

EINWILLIGUNG

in die Datenverarbeitung einschließlich der Veröffentlichung von Personenbildern im Zusammenhang mit dem Eintritt in den Kanusport Köln Mülheim e.V.

Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken durch den Verein genutzt und hierfür auch an andere Mitglieder des Vereins (z.B. zur Bildung von Fahrgemeinschaften) weitergegeben werden dürfen.

Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorbenannten Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann.

Das Merkblatt "Informationspflichten nach Art. 13 u. 14 DSGVO" habe ich erhalten und zur Kenntnis genommen.

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:

Homepage des Vereins /Facebook und Instagram-Seiten des Vereins / regionale Presseerzeugnisse.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Kanusport Köln Mülheim e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der Kanusport Köln Mülheim e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte, wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist neben der Einwilligung des Minderjährigen auch die Einwilligung des/der gesetzlichen Vertreter/s erforderlich.

Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin/sind mit der Veröffentlichung einverstanden.

Ort, Datum

Unterschrift bzw. Unterschriften der ges. Vertreter von Minderjährigen/Geschäftsunfähigen